SỞ GD&ĐT TIỀN GIANG                                   ĐÁP ÁN KIỂM TRA GIỮA KÌ 1
TRƯỜNG THPT TÂN HIỆP                              NĂM HỌC: 2022- 2023
----------------------------------                                   MÔN: VẬT LÝ          LỚP 12
A.TRẮC NGHIỆM: (7 điểm) 

	ĐÁP ÁN ĐỀ VẬT LÝ GKI

	mamon
	made
	cautron
	dapan
	mamon
	made
	cautron
	dapan

	LÝ 12
	493
	1
	B
	LÝ 12
	943
	1
	A

	LÝ 12
	493
	2
	B
	LÝ 12
	943
	2
	D

	LÝ 12
	493
	3
	D
	LÝ 12
	943
	3
	A

	LÝ 12
	493
	4
	D
	LÝ 12
	943
	4
	B

	LÝ 12
	493
	5
	D
	LÝ 12
	943
	5
	B

	LÝ 12
	493
	6
	C
	LÝ 12
	943
	6
	D

	LÝ 12
	493
	7
	B
	LÝ 12
	943
	7
	C

	LÝ 12
	493
	8
	D
	LÝ 12
	943
	8
	D

	LÝ 12
	493
	9
	B
	LÝ 12
	943
	9
	A

	LÝ 12
	493
	10
	A
	LÝ 12
	943
	10
	A

	LÝ 12
	493
	11
	D
	LÝ 12
	943
	11
	D

	LÝ 12
	493
	12
	C
	LÝ 12
	943
	12
	D

	LÝ 12
	493
	13
	C
	LÝ 12
	943
	13
	C

	LÝ 12
	493
	14
	B
	LÝ 12
	943
	14
	C

	LÝ 12
	493
	15
	B
	LÝ 12
	943
	15
	B

	LÝ 12
	493
	16
	B
	LÝ 12
	943
	16
	A

	LÝ 12
	493
	17
	A
	LÝ 12
	943
	17
	D

	LÝ 12
	493
	18
	D
	LÝ 12
	943
	18
	D

	LÝ 12
	493
	19
	B
	LÝ 12
	943
	19
	C

	LÝ 12
	493
	20
	D
	LÝ 12
	943
	20
	C

	LÝ 12
	493
	21
	A
	LÝ 12
	943
	21
	B

	LÝ 12
	493
	22
	B
	LÝ 12
	943
	22
	B

	LÝ 12
	493
	23
	B
	LÝ 12
	943
	23
	B

	LÝ 12
	493
	24
	A
	LÝ 12
	943
	24
	A

	LÝ 12
	493
	25
	A
	LÝ 12
	943
	25
	D

	LÝ 12
	493
	26
	A
	LÝ 12
	943
	26
	B

	LÝ 12
	493
	27
	A
	LÝ 12
	943
	27
	D

	LÝ 12
	493
	28
	D
	LÝ 12
	943
	28
	B


B.  TỰ LUẬN: (3 điểm)
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	Ở vị trí cân bằng là xo bị giãn một đoạn là :
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 …………………………………….
Khi vật bị nén 1,5cm thì lúc đó x = -2,5cm.
Ta tìm khoảng thời gian lần thứ hai vật đi từ vị trí thấp nhất ( x = A) đến vị trí x = -2,5cm là:
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 …………………………………….
Khi vật bị nén 1,5cm thì lúc đó x = -2,5cm.
Ta tìm khoảng thời gian lần thứ nhất vật đi từ vị trí thấp nhất ( x = A) đến vị trí x = -2,5cm là:
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s  = 5 + 2,5 = 7,5 cm

vtb= s/ t = 112,5 cm/s…………………………………………….
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